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Постановка задачі:
Для вивчення дисципліни «Web-дизайн і презентація результатів

інтелектуальної діяльності» необхідно мати такі навчально-методичні
матеріали: - Методичні вказівки з організації та планування самостійної
роботи студентів з дисципліни «Web-дизайн і презентація результатів
інтелектуальної діяльності» за кредитно-модульною організацією
навчального процесу на 4-му курсі; - Конспект лекцій з цієї дисципліни; -
Робочу програму, методичні вказівки та контрольні завдання для вивчення
дисципліни студентами заочної форми навчання.

Виклад основного матеріалу
Організація та планування навчального процесу студентів з

навчального предмета має здійснюватися з дотриманням педагогічних та
дидактичних вимог. Основний недолік при цьому полягає в відсутності
навчально-методичних матеріалів з цієї дисципліни. Виникає необхідність в
їх створенні.

Ці навчально-методичні матеріали потребують чіткої організації,
планування та системи управління для виконання певних дидактичних вимог
(обсяг завдань, типи завдань, методичні рекомендації щодо їхнього
виконання, аналіз передбачуваних труднощів, облік, перевірка та оцінювання
виконаних робіт), що сприяє підвищенню якості навчального процесу.

З цією метою розробляються навчально-методичні матеріали: -
Методичні вказівки з організації та планування самостійної роботи студентів
з дисципліни «Web-дизайн і презентація результатів інтелектуальної
діяльності» за кредитно-модульною організацією навчального процесу на 4-
му курсі; - Конспект лекцій з цієї дисципліни; - Робоча програма, методичні
вказівки та контрольні завдання для вивчення дисципліни студентами заочної
форми навчання для спеціальності 7.010104.36.

Результат:
1. Розробляються методичні вказівки з організації та планування

самостійної роботи студентів з дисципліни «Web-дизайн і презентація
результатів інтелектуальної діяльності» за кредитно-модульною організацією
навчального процесу на 4-му курсі для спеціальності 7.010104.36
«Професійна освіта. Комп’ютерні технології в управлінні та навчанні»

2. Розробляється конспект лекцій та робоча програма, методичні
вказівки та контрольні завдання для вивчення дисципліни студентами заочної
форми навчання.
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